



UTALÁSOK: LK 2:21-38; JÉZUS ÉLETE, 50-58. OLD.

Istennek szentelve

*Láttál már gyermekbemutatást?
Téged bemutattak az Úrnak? Jézust is
Istennek szentelték.*



A

nevem Mária, és ez az én
kisbabám. Jézusnak hívják.
Józseffel együtt neveztük így
az angyal tanácsára. Ő egy kü-
lönleges gyermek, Isten Fia.

De az én gyermekem is, és nagyon szeretem. Nagyon szépnek és drágának tartom Őt.

El akarom mesélni azt, ami velünk történt, amikor Jézust a jeruzsálemi templomba vittük, hogy az Úrnak szenteljük. A mi országunkban az a szokás, hogy a család elsőszülöttjét a templomba visszük egy különleges szertartásra. Két galambot is magunkkal vittünk, hogy áldozatot mutassunk be a templomban. Abban a korban, amelyben te élsz, az emberek pénzt adományoznak a gyülekezetben.

Amikor a pap átvette az ajándékainkat, egy idős ember, akit Simonnak hívtak, odajött hozzánk, hogy lássa a gyermekünket. Megkérdezte tőlünk, hogy tarthatja-e az ölében. Én örömmel adtam át neki.

Aranyszöveg:

„A gyerekek
Isten ajándékai.”
(ZSOLT 127:3)

Üzenet:

Isten az ő
ajándékát minden
embernek adta.

Simeon ölébe vette a kisdéd Jézust, és megnézte az arcocskáját. Azután hálát adott Istennek, hogy megláthatta ezt a különleges gyermeket, a világ Megváltóját.

– Uram, most már elbocsáthatsz békében, mert ígéreted szerint láthattam ezt a gyermeket, aki minden embernek üdvösséget hoz, és aki a népeknek és Izráelnek világossága lesz.

Simeon megáldott engem és megáldotta Józsefet. Nagyon meglepődtünk. Tudtuk, hogy Jézus egy különleges gyermek, de még nem értettük mindazt, ami ezután fog bekövetkezni az életében.

Ekkor egy idős asszony, Anna is odajött, és engedélyt kért, hogy láthassa Jézust. Persze, hogy megengedtük. Még soha nem láttam olyan boldog mosolyt, mint ami az ő arcán fakadt. Ő is hálát adott Istennek, hogy láthatta Jézust. Azt mondta a közelben álló embereknek, hogy Jézus egy egészen különleges gyermek. Kijelentette, hogy ő a megígért Messiás.

Annyi váratlan dolog történt, és annyi minden foglalkoztatott, hogy nem értettem pontosan, mi is történik. De ennek ellenére nagyon örültem. Később sokszor eszembe jutott az, amit Simeon és Anna a gyermekünkről mondott.

Csodálatos nap volt! Simeon és Anna különlegesnek találta a mi kisdédünket. Mindketten azt mondták, hogy Ő a világ Megváltója, akit Isten megígért.

József és én nagyon szeretjük Jézust, mert Ő a mi gyermekünk. Tudjuk, hogy ajándék, melyet Isten adott nekünk. Ajándék az egész világ számára.

Téged is szeretnek a szüleid, mert te is Isten ajándéka vagy. Isten nagyon szereti a gyerekeket.



Tevékenységek



SZOMBAT

Olvassátok el a történetet a hét minden napján, és ismételjétek el többször az aranyszöveget az alábbi gesztusok segítségével:

„A gyerekek Mutassatok a gyermekre.
Isten Mutassatok felfelé.
ajándékai.” Nyújtsátok ki a kezeteket,
mintha adnátok.

Zsolt 127:3. Tegyétek össze, majd nyissátok szét a tenyereteket.

VASÁRNAP

Bátorítsátok a gyermeket, hogy ajánlja fel egyik ismerősének a könyvjelzőt, amelyet a szombatiskolában készített, és meséljen Jézus bemutatásáról, ami a jeruzsálemi templomban történt. (Vagy segítsetek neki kivágni kartonból egy könyvjelzőt, amelyre írjátok rá az aranyszöveget, és díszítsétek ki.)

HÉTFŐ

Olvassátok el Lk 2:21-38 verseit. Kérdezzétek meg: „Hol történt meg Jézus bemutatása? (A jeruzsálemi templomban) Kik örültek, amikor meglátták a kisded Jézust a templomban? (Simeon és Anna) Miért örültek? Mit gondolt Mária mindarról, amit Simeon és Mária mondott?”

Énekeljétek el egy karácsonyi éneket, majd adjatok hálát Istennek az ajándékért, amelyet Jézus által az embereknek adott.

KEDD

Nézegessetek képeket kisbabákról, kisgyermekről és gyerekes családokról. Beszéljétek a gyermeknek arról, hogyan szerette József és Mária Jézust, és hogyan szeretitek ti őt. Mielőtt imádkoz-

nátok, énekeljétek Jézus szeretetéről amelyet az emberek és a gyermekek iránt tanúsít.

SZERDA

Kérjétek meg a gyermeket, hogy álljon négykézlábra. Tegyetek a hátára egy száraz babbal telt kisebb zsákot (vagy valami ehhez hasonlót), és mondjátok meg neki, hogy próbáljon meg így menni anélkül, hogy a zsák leesne a hátáról. Beszéljétek neki arról, hogy most tud járni, de kisebb korában még nem tudott. Kérdezzétek meg tőle: „Mit tanultál még meg a járáson kívül? Mit tanultál Jézusról eddig?” Adjatok hálát Istennek a gyermekért, aki növekedik és fejlődik.



CSÜTÖRTÖK

Vegyétek elő és nézegessétek a gyermek kiskori fényképeit, esetleg azokat, amelyek a gyermekbemutatáson készültek. Beszélgetsetek azokról az alkalmakról, amikor a fényképek készültek, és mondjátok el, hogy akkor mit éreztetek. A gyermek nézzen a tükörbe. Kérdezzétek meg: „Ki Istennek különleges ajándéka?” Válaszoljatok: „Te vagy!” Kérdezzétek meg: „Ki Istennek különleges ajándéka mindannyiunk számára? (Jézus)”

PÉNTEK

Engedjétek meg, hogy a gyermek ringassa a játékabát. Beszéljétek neki Jézus bemutatásáról. Öleljétek meg és mondjátok neki: „Te Isten különleges ajándéka vagy.” Mondjátok el neki, hogy szeretitek őt. Énekeljétek Jézus születéséről, majd adjatok hálát gyermeketekért és Jézusért, aki az egész világ számára ajándék.

